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Q.1 園内の環境整備や美化に努めてい
る。［必須］

回答数
そう思う:71  
どちらとも言えない:5  
そう思わない:1  

Q.2 施設・遊具の安全対策を行ってい
る。［必須］

回答数
そう思う:66  
どちらとも言えない:10  
そう思わない:1  

Q.3 園の施設や設備を有効に利用してい
る。［必須］

回答数
そう思う:67  
どちらとも言えない:9  
そう思わない:1  

そう思う
どちらとも
言えない
そう思わな
い

92.2%

そう思う
どちらとも
言えない
そう思わな
い

13%

85.7%

そう思う
どちらとも
言えない
そう思わな
い

11.7%

87%



Q.4
外部からの不審者の侵入などに対し
て安全対策を十分行っている。［必
須］

回答数
そう思う:59  
どちらとも言えない:17  
そう思わない:1  

Q.5
地震や火災などに対して避難訓練や
安全対策を十分行っている。［必
須］

回答数 そう思う:75  
どちらとも言えない:2  

Q.6 教育方針をわかりやすく伝えてい
る。［必須］

回答数 そう思う:69  
どちらとも言えない:8  

そう思う
どちらとも
言えない
そう思わな
い

22.1%

76.6%

そう思う
どちらとも
言えない

97.4%

そう思う
どちらとも
言えない

89.6%



Q.7 保育を参観する回数が適切である。
［必須］

回答数
そう思う:61  
どちらとも言えない:14  
そう思わない:2  

Q.8 家庭への連絡や保護者との連携が積
極的に行われている。［必須］

回答数
そう思う:61  
どちらとも言えない:15  
そう思わない:1  

Q.9 地域や保護者の意見に応えようとし
ている。［必須］

回答数
そう思う:55  
どちらとも言えない:20  
そう思わない:2  

そう思う
どちらとも
言えない
そう思わな
い

18.2%

79.2%

そう思う
どちらとも
言えない
そう思わな
い

19.5%

79.2%

そう思う
どちらとも
言えない
そう思わな
い26%

71.4%



Q.10 地域に開かれた幼稚園づくりを行っ
ている。［必須］

回答数 そう思う:61  
どちらとも言えない:16  

Q.11
子どもは「教育目標」とする『明る
く元気な子ども』の姿になってい
た。［必須］

回答数
そう思う:72  
どちらとも言えない:4  
そう思わない:1  

Q.12
子どもは「教育目標」とする『思い
やりのあるやさしい子ども』の姿に
なっていた。［必須］

回答数 そう思う:72  
どちらとも言えない:5  

そう思う
どちらとも
言えない

20.8%

79.2%

そう思う
どちらとも
言えない
そう思わな
い

93.5%

そう思う
どちらとも
言えない

93.5%



Q.13
子どもは「教育目標」とする『よく
考えて最後までやりぬく子ども』の
姿になっていた。［必須］

回答数 そう思う:60  
どちらとも言えない:17  

Q.14
子どもの様子を参観日や園だより、
ホームページなどで知ることができ
た。［必須］

回答数 そう思う:74  
どちらとも言えない:3  

Q.15
遊びを通してルールを学んだり我慢
したりといった経験を積めるような
工夫をしている。［必須］

回答数 そう思う:68  
どちらとも言えない:9  

そう思う
どちらとも
言えない

22.1%

77.9%

そう思う
どちらとも
言えない

96.1%

そう思う
どちらとも
言えない11.7%

88.3%



Q.16 子どもは喜んで幼稚園に通った。
［必須］

回答数
そう思う:67  
どちらとも言えない:9  
そう思わない:1  

Q.17
命の大切さや社会のルールを守る態
度を育てようとしていると感じられ
た。［必須］

回答数 そう思う:69  
どちらとも言えない:8  

Q.18
子どもに良い習慣や態度が身につく
ようにしていることが感じられた。
［必須］

回答数 そう思う:71  
どちらとも言えない:6  

そう思う
どちらとも
言えない
そう思わな
い

11.7%

87%

そう思う
どちらとも
言えない

89.6%

そう思う
どちらとも
言えない

92.2%



Q.19
一人ひとりの子どもを大切にしよう
としていることが感じられた。［必
須］

回答数
そう思う:69  
どちらとも言えない:7  
そう思わない:1  

Q.20 子どもの心身の健康や悩みなどを気
軽に相談できた。［必須］

回答数
そう思う:64  
どちらとも言えない:11  
そう思わない:2  

Q.21 教職員は協力し合って保育にあたっ
ている。［必須］

回答数 そう思う:72  
どちらとも言えない:5  

そう思う
どちらとも
言えない
そう思わな
い

89.6%

そう思う
どちらとも
言えない
そう思わな
い

14.3%

83.1%

そう思う
どちらとも
言えない

93.5%



Q.22
保育室や園全体に子どもの活動や季
節に合った保育の工夫が感じられ
た。［必須］

回答数 そう思う:76  
どちらとも言えない:1  

そう思う
どちらとも
言えない

98.7%


